Van 100 kiilsére egyforma golyom, koziilikk az egyik radioaktiv, de nem tudom, melyik az. Egy ismerdsom kizarolag
nem radioaktiv golyokat venne t6lem, darabjat 1 forintért. Egy méasik ismerésomnek viszont van egy mitszere, amivel
akarhany golyordl el tudja donteni, van-e koztiik radioaktiv. Egy mérésért 1 forintot kér, de a miiszere olyan, hogy ha
a mérendd golyok kozott van radioaktiv, mérés kozben az Osszes radioaktivva valik.

Mekkora az a legnagyobb nyereség, amit mindenképpen el tudok érni?



